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Aan:

De Gemeenteraad

Vries, 12 januari 2024

Portefeuillehouder(s): M.J.F.J. Thijsen
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E-mail adres: d.brakel@tynaarlo.nl
Bijlage(n): 1 Brief VRD ‘’Zienswijze wijziging gemeenschappelijke regeling

VRD’’

Onderwerp
wijziging gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Drenthe (VRD)

Gevraagd besluit
De raad besluit
1. in te stemmen met de gewijzigde gemeenschappelijke regeling VRD
2. af te zien van het opnemen van de mogelijkheid om een zienswijze op te nemen voor de jaarrekening.

Wat willen wij hiermee bereiken?
Dit voorstel beoogt aanpassing van de GR VRD.

Waarom komen we nu met dit voorstel?
Na de inventarisatie van de wensen van de gemeenteraden is een concept wijziging opgesteld. Deze is op 6
december 2023 vastgesteld door het algemeen bestuur van de VRD. De Drentse gemeenteraden worden nu in
de gelegenheid gesteld hier een zienswijze op te geven.

Wat ging er aan vooraf
Als gevolg van aanpassingen in de Wet gemeenschappelijke regelingen (Wgr) per 1 juli 2022 wijzigt de VRD
haar gemeenschappelijke regeling. Door de gewijzigde Wgr is er meer ruimte voor keuzes over de werking van
een gemeenschappelijke regelingen. Hierover zijn in de periode juni t/m september de gezamenlijke wensen
van de raden geïnventariseerd en gebundeld door de griffiers. De wensen en de overige wijzigingen die
voortkomen uit de wetswijziging zijn zo veel mogelijk verwerkt in de ontwerpregeling.

Hoe informeren we de inwoners?
Middels bekendmaking in de Staatscourant.

Wanneer gaan we het uitvoeren?
Na behandeling in de raad wordt de eventuele zienswijze verstuurd aan de VRD. De definitieve regeling wordt
na vaststelling in het voorjaar voor toestemming aan de gemeenteraden aangeboden.

Hoe zijn de financiën opgebouwd?
n.v.t.

Burgemeester en wethouders van Tynaarlo,



drs. M.J.F.J. Thijsen, burgemeester

P. Koekoek, gemeentesecretaris



Raadsbesluit nr. 13

Betreft: wijziging gemeenschappelijke regeling VRD

Raadsvoorstel wijziging gemeenschappelijke regeling Veiligheidsregio Drenthe (VRD)

De raad van de gemeente Tynaarlo;

Overweging Gelezen het voorstel van het college d.d. 6 februari 2024
Overwegende dat het wijzigingsvoorstel geen strijd met het recht of het algemeen belang oplevert

Gelet op artikel 1 van de Wet op de Gemeenschappelijke Regelingen

B E S L U I T:

De raad besluit
1. in te stemmen met de gewijzigde gemeenschappelijke regeling VRD
2. af te zien van het opnemen van de mogelijkheid om een zienswijze op te nemen voor de jaarrekening.

Vries, 13 februari 2024

De raad voornoemd,

drs. M.J.F.J. Thijsen, voorzitter

R.J. Puite, griffier


